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Př. 1/5: Převody grafových reprezentaćı
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Popǐste jednotlivé reprezentace neorientovaného grafu v paměti poč́ıtače,
které znáte. Pro každou z nich určete časovou složitost operaćı: test
existence hrany, p̌ridáńı hrany, zjǐstěńı stupně vrcholu, zjǐstěńı sousedů,
DFS. Pro každou možnou dvojici reprezentaćı R1, R2 určete, jaká je
asymptotická složitost vzájemného p̌revodu.



Př. 1/9: DFS/BFS se sekvenčńım p̌ŕıstupem
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Předpokládejte, že máte k dispozici neorientovaný graf G = (V,E),
který je reprezentován seznamem hran. Seznam hran neńı nijak
uspǒrádán a p̌ŕıstup k jeho jednotlivým prvkům je pouze sekvenčńı
(k prvkům nelze p̌ristupovat pomoćı indexu). Určete, jaká je za těchto
okolnost́ı asymptotická složitost algoritmů BFS a DFS.



Př. 1/10: Hledáńı minimálńı kostry
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Napǐste pseudokód Jarńıkova algoritmu, určete jeho asymptotickou
složitost a najděte pomoćı něj minimálńı kostru následuj́ıćıho grafu:



Př. 1/11: Hledáńı minimálńı kostry
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Napǐste pseudokód Kruskalova algoritmu, určete jeho asymptotickou
složitost a najděte pomoćı něj minimálńı kostru následuj́ıćıho grafu:
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